2020-2021





有幸能回到母校作為朋 輩輔導員的角色,在「協 同第二教室」協助導師幫助 中一的同學,讓他們明白在學

習的路途上並不是孤單一個,而是有我們這一班 師兄師姐結伴同行,我覺得很有意思。

朋輩輔導員 2019年校友

會派出朋輩輔導員協助導師授課。而最特 別的,是本校邀請了傑出舊生回校執教, 學生倍感親切之餘,更會視導師為榜樣 ,學習更見用心。我們期望中一同學追 隨優秀校友的步伐,打好基礎,提升信 心,他日能夠像師兄姐一樣昂然踏上大

學之路。



距離2021年的香港中學文憑考試還有不多於5個月的時間,各位應屆的中六同學,你們準備好了沒有?今年,為了提升學生的應試信心,校方特設「摘星友伴」課後支援計劃。

是項計劃措施包括:學校開放了兩個「自修室」 ,供中六學生每天放學後使用。學生不但可以在 舒適、寧靜的學習環境及氣氛下備戰文憑試,也 能使用學校提供的電子學習工具,如 iPad等,校 方更預備了零食作打氣之用。

最重要的是,科任老師會與參與計劃的每位學生 訂立學科目標,並將其分拆成不同的小步子,配 以可行並能量化的方法,循序漸進地提升學生的 成績。除了日常的課堂教學,老師更會在課後親 到自修室解答學生的疑難,並提供文憑試的額外 練習,以期有系統地提升學生公開試的答題能力 ,協助各位「北協人」在文憑試力爭佳績。 「我不相信『贏在起跑線』,卻認同『成功需苦幹』!我十分欣賞各位同學努力去迎接DSE的挑戰。每位同學的堅持、搏盡無悔的精神,就是成功的關鍵。加油!」

劉錦盈老師

「感謝老師的陪伴和細心的教導,爲了令我們進步,付出時間和心力批改同學額外的練習,毫不介意增加自己的工作量。

每次踏入自修室望見DSE倒數時間牌, 我就會更加有動力去學習,去完成自己 親手訂立的目標。每日放學見到黃昏日 落就感到充實,感覺自己又跨越了一個 關卡,明白堅持比努力更加重要。」

6A 李嘉雯